

## МОИ ПРАДЕДУШКИ – ГЕРОИ ПОБЕДЫ!

О войне я знаю очень мало. Знаю, что тяжело было нашим войскам справиться с фашистами. Много наших солдат полегло на полях сражений.

По рассказам старших я знаю, что у нас в семье воевали мои прадедушки по линии моего папы. Они были очень смелые и бесстрашные воины-герои.

Оба прошли всю войну и дошли до Берлина, награждены медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Прадедушка Кенсарин родился в с. Верхний Манай Тюменской области. К началу войны был курсантом Ростовского военного артиллерийского училища, направлен на 3-й Украинский фронт. Ему было 19 лет. В одном из боев был ранен, получил повреждение глаза, легкую контузию, но с поля боя не ушел. После окончания войны вернулся домой в звании младшего лейтенанта.

Получил заслуженные награды: орден Славы III степени, орден Отечественной войны II степени, медаль «За освобождение Будапешта».

Прадедушка Галимжан родился в селе Варна Челябинской области, но рано потерял родителей, был определен в детский дом г. Троицка. До армии был курсантом ремесленного училища, а потом выбрал профессию военного, имел звание капитана артиллерийского полка.

Во время Сталинградской битвы он был начальником дивизиона связи и организовал четкую работу связистов за счет трофейных телефонных аппаратов и кабеля, добытых у противника. Во многом благодаря бесперебойной связи полк сумел выполнить боевые задачи по разгрому немецких укреплений и освобождению города Сталинграда (сейчас Волгоград). За это он был награжден орденом Красной Звезды и медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Будапешта», «За взятие Берлина».

Прадеды храбро сражались за мир, в котором мы сейчас живем. Под разрывами снарядов, в дождь и снег, жару и холод, они уверенно приближались к Победе.

Мои дедушка с бабушкой, родители и я каждый год на День Победы участвуем в акции «Бессмертный полк».

Я горжусь тем, что я правнук Героев Победы! Большое им спасибо за мирное небо и за жизнь в свободной стране!

*Иван Чернаков,  
17 класс*



## МОИ ПРАДЕДЫ В ГОДЫ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Много десятилетий минуло с тех пор, как прогремели последние бои Великой Отечественной войны. И нет ни одной семьи бывшего Советского Союза, которую не затронула бы война. Мы знаем о том времени по рассказам старшего поколения, из уроков истории, но мы и представить не можем, как трудно было жить в то время. Участники боевых действий; труженики тыла; родители, провожавшие своих детей на войну; жены, которые надеялись вновь увидеть своих любимых; дети, чей жизненный путь начался в такие тяжелые годы, – все они герои! С великой благодарностью уже несколько поколений чтят память о них: и о тех, кто выжил, и о тех, кто погиб...

В семье моей мамы дедушка, Безводинский Makeй Куприянович, воевал на фронте. После осколочного ранения в ногу был комиссован из армии по инвалид-